

Web aplikacija za predprijavu upisa na diplomatske studije – osnovne upute

Na početnoj stranici aplikacije postoje dvije grupe opcija:

- Prijava ili registriranje
- Predprijava upisa ili pregled postojeće predprijava

Prijava/registriranje

U aplikaciju se možete prijaviti ako ste se prethodno registrirali. Za pitanja o samim upisima ili studiju možete kontaktirati studentsku referadu ili voditelja upisa.

Prijava

Registriranje

Ako se nikad niste registrirali u aplikaciju onda se prvo trebate registrirati opcijom „Registriranje“ slijediti upute i ispuniti tražene podatke. Nakon registriranja biti ćete automatski prijavljeni u aplikaciju i na početnoj stranici nalaziti će se osnovni podaci studenta:

Ime Prezime (0123456789)

- **Studij:** Specijalistički izvanredni studij digitalne ekonomije
- **Smjer:** Digitalna transformacija
- **Temelj financiranja:** Fizička osoba

Promjena ovih podataka može se obaviti samo u studentskoj referadi.

Ako ste se, međutim, već registrirali za neki prijašnji upis onda se ne trebate ponovo registrirati nego samo prijaviti u aplikaciju tako da odaberete opciju “Prijava”. Nakon prijave na početnoj stranici nalaziti će se osnovni podaci kako je iznad pokazano.

Nakon što ste prijavljeni u aplikaciju možete napraviti predprijavu upisa odabirom opcije "Predprijava upisa":

2021/22 - zimski semestar (I i III)

Da bi napravili predprijavu upisa trebate se prvo prijaviti ili registrirati u aplikaciju te odabrati opciju "Predprijava upisa" ispod i slijediti upute. Ako želite pogledati predprijavu koju ste prethodno napravili (za aktualne upise) odaberite opciju "Pregled postojeće predprijava".

Predprijava upisa

Pregled postojeće predprijava

Nakon toga trebate samo slijediti stranice (gumb "Dalje") i upute na njima i ispuniti tražene podatke. Posljednja stranica predprijava upisa izgleda ovako za upise u I semestar (slično za upise u viši semestar):


UP22411IS

Molimo da ispišete ovaj obrazac. Brucoši trebaju dodatno ispisati i ispuniti izjavu na poveznici ispod i oboje donijeti u referadu.

IZJAVA - IZVANREDNI STUDIJ

Ime i prezime: **Ime Prezime**
JMBAG: **0123456789**
Studij: **Specijalistički izvanredni studij digitalne ekonomije**
Semestar: **1**

Predprijava ovog upisa uspješno je napravljena.

NAPOMENA ZA BRUCOŠE: Vaš rezultat na rang-listi biti će objavljen pod šifrom **22411**.

Predmet	Šifra	ECTS	Br. upisa	Cijena
Digitalna ekonomija i novi ekonomski modeli	172859	6	1	1500.00
Poduzetništvo u novoj ekonomiji	172860	6	1	1500.00
Kvantitativne metode u ekonomiji	172861	6	1	1500.00
Motivacija i timski rad	172862	6	1	1500.00

Školarina: **6000.00 kn (3000.00 + 3000.00)**
ECTS bodova: **24**
Opis školarine: **izvanredni student * cijena/ECTS: 250kn ***

Molba za promjenu temelja financiranja (ovi gumbi ujedno i prikazuju i uklanjaju molbu)

Ovim je predprijava upisa završena. Ovu stranicu trebate ispisati i donijeti u referadu gdje će Vaš upis biti unesen u ISVU sustav i time u potpunosti obavljen.

Ako kasnije želite pogledati predprijavu koju ste napravili za aktuelne upise možete odabrati opciju „Pregled postojeće predprijava“ nakon čega ćete dobiti popis odabranih/obaveznih/predmeta u ponavljanju, cijenu školarine i ostale podatke. Ako želite poništiti napravljenu predprijavu na toj stranici odaberite opciju „Obriši predprijavu“, ali samo ako ona još nije dovršena u referadi. Nakon toga predprijavu možete napraviti ispočetka na prethodno opisan način.

Problemi kod prijave u aplikaciju

Ako se ne možete prijaviti u aplikaciju s Vašim JMBAG brojem i lozinkom slijedite ovu poveznicu na stranici za prijavu:

Prijava u aplikaciju

JMBAG

Lozinka

Unesite lozinku koju ste odabrali prilikom registracije u ovu aplikaciju. Ako ste zaboravili lozinku ili se ne možete prijaviti u aplikaciju kliknite [ovdje](#).

Prijavi se

Nakon toga doći ćete na stranicu gdje trebate unijeti Vaš JMBAG i OIB:

Ako ste zaboravili lozinku trebate se ponovo registrirati samo sa osnovnim podacima. Molimo unesite tražene podatke ispod, nakon čega će vam se otvoriti stranica za registraciju.

JMBAG

OIB

© 2021 - Tehničko veleučilište Zagreb (ISVU v2.0)

Ovdje unesite tražene podatke. Klikom na “Dalje” doći ćete na stranicu gdje trebate unijeti osnovne podatke za registriranje (nećete morati ponovo unositi sve ostale osobne podatke). Nakon toga ćete doći na početnu stranicu s koje možete obaviti predprijavu upisa.

Problemi s popisom predmeta

U nekim slučajevima popis predmeta (izborni/obavezni/za ponavljanje) koji aplikacija pokaže neće za Vaš slučaj biti ispravan. U tom slučaju svezjedno završite predprijavu (dođite do stranice s bar kodom). Kada dođete u referadu napomenite djelatnicima šta treba korigirati i oni će to napraviti prije nego dovrše upis.

JMBAG broj

Da bi se registrirali u aplikaciju morate imati JMBAG broj. Ako taj broj nemate ili dolazite s druge obrazovne ustanove (primjerice, završili ste dodiplomski studij na FOlu) trebate zatražiti JMBAG broj tako da kontaktirate odgovarajućeg administratora (za studij koji upisujete). Popis kontakta možete dobiti klikom na gumb “Kontakti” na početnoj stranici:

[Rokovi za predprijava](#)

[Raspored sati i obavijesti](#)

[Kontakti](#)

Odaberite odgovarajućeg ISVU koordinatora, pošaljite mu email poruku u kojoj ćete zatražiti JMBAG broj. U poruci mu pošaljite svoje ime, prezime i datum rođenja.

Rokovi za predprijava

Predprijavu upisa možete napraviti samo unutar vremenskog perioda koji je zadan za Vaš studij. Taj period postavlja odjel tog studija. Ako on nije postavljen dobit ćete poruku sličnu ovoj:

Specijalistički izvanredni studij digitalne ekonomije: Prijave upisa u prvi semestar za ovaj studij nisu u tijeku. Molimo kontaktirajte voditelja studija za više informacija.

U tom slučaju možete kontaktirati voditelja dotičnog studija (pod Kontakti).

Problemi s aplikacijom

Ako naiđete na problem sa samom aplikacijom koji ne znate riješiti možete kontaktirati administratora aplikacije na astojanov@tvz.hr. Molimo nemojte kontaktirati administratora s pitanjima o studiju, studiranju, uplatama, školarinama i ostalim stvarima koje nisu vezane za sam rad aplikacije.